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Uvod 
Prvi web dizajner na svetu bio Tim Berners-Lee koji je Avgusta ’91. postavio prvi web sajt na World Wide 
Web. Prvi web sajtovi su pravljeni osnovnim HTML-om i sadržavali su samo osnovne strukturne elemente. 
Daljim razvojem weba i web dizajna, pojavio se CSS (Cascading Style Sheets), alat za kreiranje layout-a 
koji je zbog svojih mogućnosti i prednosti skoro istisnuo tabele kao sredstvo za kreiranje layout-a. 
Uvođenje Flash-a u već interaktivno okruženje je dodatno promenilo lice web-a, dajući web dizajnerima i 
kreativcima još prostora i mogućnosti da web sajtove učine atraktivnijim i interaktivnijim. 
U zavisnosti od načina izrade Web strana u velikoj meri zavisi njen izgled kod Vaših posetioca 
sve mora biti prosto i jednostavno, pouzdano i brzo 
pri izboru boja posedujete svega 216, ali to ne znači da ih treba koristi sve, dovoljno je tri do četri za 
početak 
postarajte da komunicirate sa Vašim poseticima 
Kada je u pitanju dizajn vašeg web sajta, posebna pažnja bi trebala biti posvećena svakom detalju da bi 
bili sigurni da ima optimalne performanse kako bi služio svojoj svrsi. U daljem radu navedena su neka 
pravila koja bi trebali uzeti u obzir. 
Izgled web stranice 
Prva stvar koja se primećuje na Webu je izgled sajta, zato je dizajn veoma bitan jer komunicira sa 
posetiocem i predstavlja prvu impresiju.  
Uvodna strana, Home page 
najbitnije stvari su na prvoj strani 
od uvodne strane zavisi koliko će svi ostali delovi sajta biti posećeni 
ukoliko želite da vam se posetioci obrate na Vaš e-mail postarajte se da do njega ne treba doći 
skrolovanjem strane 
uvodna strana treba da bude vodič kroz sadržaj i pokaže posetiocu šta sve može pronaći na vašem sajtu 
najbitnije delove sajta (maksimalno pet) istaknite vizuelno pomoću grafičkih metafora 
Sablon za Web stranu 
Obezbeđuju konzistetnost u stilu izgleda strane 
Najbitniji elementi za šablon predstavljaju:  navigacija, dizajn i struktura strane 
Navigacija je najvažnija i potrebno je da bude svima razumljiva i što jednostavnija 
Dizajn šablona treba da privuče pažnju posetilaca 
Struktura strane sadrži različite elemente: naslov, uvodni pasus, jedan ili više pasusa razrade sa 
podnaslovima, više vezanih pasusa za poziv na gledanje sledeća strane 
Pravila pri izradi web strane kojih se treba drzati: 
1) Ne koristite Ulazne strane (eng. splash or entry pages) 
Ulazna strana je prva strana koju vidite kada dođete na sajt. One obično imaju veoma lepu grafiku sa 
rečima kao što su "Kliknite ovde da bi ušli na ovaj sajt" ili "Dobrodošli". U stvari, one su samo to - samo 
lepe vaze bez stvarne svrhe. Ne dajte svojim posetiocima razlog da napuste vaš sajt ubrzo nakon dolaska 
na njega. Dajte im neku stvarnu vrednost bez ulazne strane. 
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